O 98l s ()31 95 (A Abeabes

+(S) At ohe Aikaadt 5odt1 3y —1
(S) \....J.-\ 5% P
st b T
P+T=0 103} <0315 3 () g
7 T=3N & oP=T :0) st
P=3N 103)
®| 7 bl g8 ppaiadt () Al e Addaadt Sl 357 —2
{(S) ) 05 1P
() g o e srlatl G T
et )l ails o F
Sy PSS F+T i
F+T'=P
T=2,8N &~ F=P-T 103)
F=3-2,8 e
5 F=0,2N

d +F g \giylaag p.v.g G —3
V=v,—v, 192 (S) r...\J.-\ b e L C‘J"“ r_,,J-i
v=80—60=20cm? ¢ <
pv.g = 1k£1§.20.10" 10N/ k& ay

pvg = 02N
F=pvg 101 03] gz

[ ]
“‘outomadris.ma


http://www.bestcours.net/
https://moutamadris.ma/

RS Gl a1 55 o Alduads

F(N)
A0 (cm)

ol A Shae K (raaas —4
= AF = F; =" o 1R
AP Rl ) =
a4, = 3cm F,=2N | B

40 = Ocm F =0N
=20 -1 -
G =010 = 66,67N.m e
240 = 6,75cm J ity F 391 50 jasai — 5
F = kAl :of e
F=66,67 . 6,75.102 e

F=4,5N

s ol o Jolad! £ G - 1

sk iy £ ol J g 0L 5 F=ON 0 555 Loie

{,~8,5cm i J gkl e 03] L)
o e A0 wis> —2
a0 =0 — g, :of i

A ) e fad F o Caload adlly

4 3 2 1

6 4,5 3 15
F=IN
M=q g

A0 =10 — 8,5 = 1,5cm
tF o= f(A0) Yk —3
A0 JetBY) g2 il Jleazaly
lem <«—>1cm
F e,V e
lem «—>1N

- .
Moutamadris.ma


http://www.bestcours.net/
https://moutamadris.ma/

O 98l udald s (35158 (A Abadia

Pomg + pad bl ke K (el —1
Ao = 2010710 _ _ gl ox B o BB i
125 0,016m = 1,6cm e o 000 = A — 4 e
A0 =0— 0, 10f i 14 J ghall Lz 40, =2cm 3 F=0,25N
0= A0+ ¢ Al = 0cm 3 F,~ON
0=1,6+10 = 11,6cm : gl Jolo £ Gl —2
£'=1 SCm J glal dusid U Glasd| sl (4GS M duasi—3 T
" o il -_025-0
F'=p 1030518 8 et :_U‘" k= (2 — 0).102
A =0 — g o kA =m'g e F k=12,5Nm™
. k(0 =) ) s 355 3 akal) alSH
m = T :O>! < - - —- >
— P P+F=0 :e2
-2
i o 12,5(151—010).10 i o F=P 03}
m' = 62,5.10 kg kAU = mg O« Fo= kAl s
m' = 62,5g A0 = ﬂkg_

[ ]
“‘outomadris.ma


http://www.bestcours.net/
https://moutamadris.ma/

O 8 Qs a1 58 (o Al

(1) 40 = 1,254, 8]
0,0,=0 +d+{, S e
40,=10 -0, 10l a5
0 = A0 + ¢, 03]
G=d0,+0 O03¢dl,=0-04, 3

1SS BN 03) >

00, = A4, + 0, + d + 40, + ¢, b i <

A, + A0, = 00, — 20, — d (Ry) il 7522,

e e e § o ke, gk, (AL AQ G diSal —2

palil +.AQ2 = 9cm +T 4 f‘ wfm S8 0315 @ o7 (A) B

:0f gt (2) 5 (1) o sty [Ti+ L= 0 .

1,2540, + A0, = 9 o= —

2,2540, = 9 T= i re

AL, = 4cm B ekl )

Al = 1,25.4 = 5¢cm

l + aaatid) Jola £, o it | b=t .

B il 2 i 1 A0, 9 A0 Wl —3

k1=10N/m & kAl = kAL tlpd
k,=12,5NIm
1040, = 12,540,

0,=40+10

£=15cm <= {=5+10=15cm ¢ <
l=14cm <= /{,=4+10=14cm P
v

) A 3 el dy ol

ol

2.3N S

3,5N 2,68N

t\-ﬂ sle

(S) e S

1 S 2 S 3 S 4 e
‘-“ 7 o A gy ] = S 3 Glall (S) e e dddal) (558l 5 ) - 1

PG Ty pain 058 Lotie (8) pt) o Aidall (551 5 1.2
il IS Al () ! e el e Sl Andls B ed ) —2.2
slol) and S p, = 1g.cm™? 1 o (S) ) gV ) = 3 = IS slazely -3

g=10N.kg™! ‘.’li tLU ;L-.U) J)am ) J:gj‘ | —

u 's

E
£
B

a0
Moutamadris.ma


http://www.bestcours.net/
https://moutamadris.ma/

O 8 A a1 58 (b Aduali

=D

F,=P-T, 0B (3 - JSKCo) sl iy * (1 JS&) (S) esuzndl e didaedl Soddl > — 1
T,=2,5N e () ettt 039 P
F,=3,5-2,5 (o (S) ) o o paluh i T,
F,=1IN P+T=0 15505053 (S) e Of .
F,=P-T, (0B (4 - JSK8) J Sl adl ¥ P-T, 103
T,=2,68N i | P=mg &
F,=3,5-2,68 ¢ <|7-3.5n7
F,=0,82N mg=T,
1(S) awdl s> Vol —3 4
F=pvg o ua.x._.a\j EE R e Sl g
F=p,vg 1SS el adlly m=§1—’oé=0,35kg e
= " 3 03l m=350g &l
V= W 0,1L = 100cm” :¢ < =(S)M'dﬁm'6ﬂ"ﬁ_l-_g
sl dpammd | S 2 o, i :]:
p. = lg/lem® = lkg/t S :Z
- el anls  F
1L=10%m
¢ oSty el ¢ okl duanand! JSSI1 0, 9 0, wlan— i
el dails sas F = pvg 10 e

Pl et S 2 p e
\}L\J’L‘JH"""J‘))*"U("‘“J»‘{"’"} v

G t uie 5| A28 5 il —2.2
P = 103

Ul 3 oas PL 3 1) saka (S) ] 0S4 Lis

P, = W el b | pygep 0B O

1,2 St F=p-T 103)

P =2 = 1,2kg/L = 1,2g.cm™ ¢ :

0. JF 10T y ) CL‘: 10 (2 JS8) U bl adty *
= ?SZN ‘ o P=T\=3,5N Fy~P-1,

P.= 5 1L10NTkg ~ 82ke/L = 0.82glem’ ;¢ o] 1.2 3N F,=3,5-2,3 1¢ o

F,=1,2N

ki AN Gl 4] 2 e golys Blacly P = 1,680 Zoamm U 15 m S (5) Lo L 3l
:(g=10N.kg™! Jm) 2N Al () e peladl ks (L) Jlo 3 LIS (S) o) s
vw@—:bc{‘ﬁ‘)é’ﬂfw— i

(L) B (3 o et s (S) ("“‘J"‘ e aadell a8 3”‘3

[ ]
Moutamadris.ma


http://www.bestcours.net/
https://moutamadris.ma/

O 98l udald s (35158 (A Abadia

I

Syt slazsl ale D305 ¢ (L) S

tb sl sl

ds

1;2 1

:M)iuhmw—:;
T+F=P :0j\y 3 (S) ‘,...,.J,-l
eselus F=P-T 103
P=T =4N o

4. | T=2N
Y™ F=4-2 e

F=2N
+ bl dnecnnl | AESY O, Gusal —4
F=p,v.8 155 e dails sz of e
(L QLS yaie k)

v,=v
103)
PL= %
2

— - 3
P.= 35010710 — *88/cm

Joraedl (L) o) O sz J k) ldane slazely
ISl s

0,82

1(S) el WS 12 Susas — 1
SE OHF 3OS (P 3 () b et s

PRV Ry APPSRy Rt

P+T=0 .
T,=4N & ¢« P=T, 20} f
P=mg
mg=T, 103
g

g
m= % = 0,4kg = 400g

(8) el pom v izl ®

m=pv 0l s
v=1_400 _ 550, i'j:

o NE -

B0t it () sl ks Bl 59tz —2
(L) Jikadt

(5) pundd 339 : P

gl T

J.L_.‘\)T awils i F

a9
Moutamadris.ma



http://www.bestcours.net/
https://moutamadris.ma/

08 A s 35155 B Al

ot Bt | ALSH 0 iad —1.4
5SS { il + 66} s pamall s il s
F'=F+F,
Byl e aidall i f il iF 1o
Bl e dadal) e asdls oF,

F=plg B F=P=-mg &%
F'=mg+ pd.g 2 03
pOg =F' —mg
P F'_mg.—_F'__.ﬂ
dg  vg O
= e 1P s —2.4
= m i
P=%g ® -
¥ = 20cm’ = 20.107°L e
m = 0, lkg
1285 o0

P=3010"10 20.10°
p=62-5=1.2g/cm’

S =)

+ uekia 5| dadla Ol s — 1
VA L B 5 e T akadd) ) Ak —
Tz e U Wl izl Sl e —
e e
0B O3l 3 LUy Of L saasdl —
sUY\ 0j9 P=mg p»  F=P *
F=mg
F=0,1.10=1N
(S ity F — lem ¢ F Jut
1LY e V el —2
BN et~ T andls BA e
o= Sl cc‘,‘U LU Vi F = p.Veg

SUY) o senll e 5

_F _mf _m -

V—p,g pg’ °. 103

Vol =3

_om _ 100¢ : -
Vi= 0. _——lg’/cm’ = 100cm HE

-~

sy V aame am 4ol ( JS2) |,s...h_..,u...,\....»,.~

taslor S S oy WS aadl ) sl B \J,..,‘._.,.Jn.u.x»,‘
'.L—o,:u.‘,‘m,h.,m‘;;m\g,.suﬂt

gJMMpWIMuKY}MYr-ﬂiu)lyJU&

=

.glL 3a> b p ) ;t.u s

X
[l ]

bl s ) paradl ool 2 Vo 1gealt 3y —1
V,-m=%v Gl oo 2adls g Ly ST B a1 e
m = p.Vx A VAN m e lzely bl e
o=Vg pm,,.%.g sl e da ki —2
p=%pm cwng| PHFa=0 :Jj‘l}d\b}.:\',._,.
o=0,51=0,5kg/L mg = Owuu.Va.8 0Ll P=F, Ol o=

ABch.a‘_‘LeJlS.o-!u)A.;quu\'(S)
RuM‘J&ABcE»J‘,JL&,ﬁ.‘

a0
Moutamadris.ma


http://www.bestcours.net/
https://moutamadris.ma/



